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Περιοδεία Διοίκησης | Δίπλα στις επιχειρήσεις της Θεσσαλίας  

Στη Λάρισα το νέο Future Branch της Τράπεζας  

Η Eurobank βρίσκεται στο πλευρό του επιχειρηματικού κόσμου της Θεσσαλίας στηρίζοντας την εθνική 
προσπάθεια για την ανασυγκρότηση του παραγωγικού ιστού της περιοχής μέσω και της βέλτιστης αξιοποίησης 
όλων των διαθέσιμων αναπτυξιακών πόρων και χρηματοδοτικών εργαλείων.  

Η Διοίκηση της Τράπεζας, υπό τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Φωκίωνα Καραβία, συνοδευόμενο από τους 
Αναπληρωτές Διευθύνοντες Συμβούλους, κ.κ. Κωνσταντίνο Βασιλείου, Ιάκωβο Γιαννακλή, Σταύρο Ιωάννου, και 
κλιμάκιο υψηλόβαθμών στελεχών, πραγματοποιεί από τη Δευτέρα 17 Ιουνίου, τριήμερη περιοδεία σε όλες της 
Περιφερειακές Ενότητες (ΠΕ) της περιοχής και έχει συναντήσεις με εκπροσώπους της επιχειρηματικής κοινότητας 
και θεσμικούς φορείς. 

Χθες, Τρίτη, η Τράπεζα διοργάνωσε εκδήλωση με θέμα Οι προκλήσεις της ανάπτυξης για τις επιχειρήσεις της 
Θεσσαλίας – Τοπικές προτεραιότητες και εθνικές πολιτικές, όπου επιχειρηματίες της περιοχής είχαν την ευκαιρία 
να ενημερωθούν και να συζητήσουν για τις διαθέσιμες αναπτυξιακές ευκαιρίες. Στην εκδήλωση, που ξεκίνησε με 
ομιλία του κ. Φ. Καραβία, χαιρετισμό απηύθυνε ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Χρήστος 
Κέλλας, όπου, μεταξύ άλλων, επισήμανε: «Η επιχειρηματικότητα αποτελεί μοχλό ανάπτυξης, προόδου και εξέλιξης. 
Eπιχειρηματικότητα χωρίς χρηματοδοτικά εργαλεία και επιχειρήσεις χωρίς τράπεζες , είναι έννοιες ασύμβατες». Οι 
σύγχρονοι τρόποι χρηματοδότησης και στήριξης επενδυτικών σχεδίων και η προοπτική για έναν ουσιαστικό και 
βιώσιμο οικονομικό μετασχηματισμό της περιοχής, εν μέσω ισχυρών προκλήσεων, όπως η κλιματική αλλαγή και η 
ενεργειακή μετάβαση, εξετάστηκαν σε συζήτηση μεταξύ του Προέδρου του Δ.Σ. της Ελληνικής Αναπτυξιακής 
Τράπεζας, κ. Γιώργου Ζαβού, του Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου της Eurobank & επικεφαλής 
Corporate & Investment Banking, κ. Κωνσταντίνου Βασιλείου και του Επικεφαλής Οικονομολόγου του Ομίλου 
Eurobank, κ. Τάσου Αναστασάτου, υπό το συντονισμό του δημοσιογράφου κ. Φοίβου Καρζή.  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος, κ. Φωκίων Καραβίας, στην ομιλία του κατά την έναρξη της εκδήλωσης ανέφερε: «Η 
Eurobank με πόρους, τεχνογνωσία και δέσμευση στη βιώσιμη ανάπτυξη, βρίσκεται σταθερά στο πλευρό των 
επιχειρηματιών της περιοχής προκειμένου να αξιοποιήσουν τις μεγάλες αναπτυξιακές ευκαιρίες που έχουν στην 
διάθεσή τους και να πρωτοπορήσουν υλοποιώντας βιώσιμα επενδυτικά σχέδια, με ισχυρή προστιθέμενη αξία, 
προς ένα νέο και πιο ανθεκτικό αναπτυξιακό μοντέλο. Αυτό είναι σίγουρα ένα απαιτητικό στοίχημα για τη 
Θεσσαλία, που χρίζει ιδιαίτερης μέριμνας, καθώς πρόκειται για μια περιφέρεια που στηρίζει διαχρονικά την 
ελληνική οικονομία με την παραγωγή και τα συγκριτικά της πλεονεκτήματα. Είναι όμως και ένα μεγάλο στοίχημα , 
συνολικά για την ελληνική οικονομία, και προς αυτή την κατεύθυνση, η Eurobank, λειτουργεί ως σύμμαχος ΟΛΩΝ 
των επιχειρήσεων με σταθερή τη δέσμευσή της στην επίτευξη μιας ανάπτυξης που θα έχει διάρκεια στο χρόνο .». 

Στο πλαίσιο της περιοδείας, η Eurobank εγκαινίασε τη Δευτέρα, 17 Ιουνίου, παρουσία εκπροσώπων φορέων και 
τοπικής αυτοδιοίκησης αλλά και πελατών της Eurobank, ένα ακόμη κατάστημα νέας γενιάς (Future Branch), 
σχεδιασμένο στη βάση της φιλοσοφίας Phygital, στη Λάρισα. Το νέο Future Branch διευρύνει το δίκτυο 
καταστημάτων νέας γενιάς, το οποίο αναπτύσσει η Τράπεζα σταδιακά στη χώρα, παρέχοντας την ευκαιρία μιας 
σύγχρονης εμπειρίας για τους συναλλασσόμενους πελάτες. 

Την Τρίτη, 18 Ιουνίου, ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος, κ. Σταύρος Ιωάννου , παρουσία του Υποδιοικητή 
1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ, Υποστρατήγου Δημητρίου Πετρούλια, εκπροσώπησε την Τράπεζα στην τελετή παράδοσης της 
αίθουσας συσκέψεων και υποδοχής διακεκριμένων επισκεπτών της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ, της οποίας η ανακαίνιση 
υλοποιήθηκε με την υποστήριξη της Eurobank. Η 1η ΣΤΡΑΤΙΑ εδρεύει στη Λάρισα και είναι ο μεγαλύτερος 
σχηματισμός του Ελληνικού Στρατού. Κατά την τελετή του έργου , ο κ. Στ. Ιωάννου επιβεβαίωσε τη διαχρονική 
στήριξη της Τράπεζας στις Ένοπλες Δυνάμεις, υπογραμμίζοντας το σημαντικό έργο που επιτελούν για την κοινωνία 
σε περιόδους ειρήνης αλλά και σε στιγμές κρίσεων. Στο πλαίσιο αυτό, και ως ελάχιστη αναγνώριση της προσφοράς 
του Ελληνικού Στρατού, η Eurobank, τόνισε ο κ. Ιωάννου, προχωράει με συνέπεια στο σχεδιασμό και την 
υλοποίηση πρωτοβουλιών που έχουν ως στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των Ενόπλων Δυνάμεων της 
χώρας. 

Κλιμάκια της Διοίκησης πραγματοποίησαν συναντήσεις, μεταξύ άλλων, με τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας, κ. 
Δημήτρη Κουρέτα, και τους Δημάρχους, Βόλου, Αλμυρού Βόλου, Λαμίας, Τρικάλων, Καρδίτσας, κ.κ. Αχιλλέα 



 
Μπέο, Δημήτρη Εσερίδη, Πανουριά Παπαϊωάννου, Νίκο Σακκά και Βασίλη Τσιάκο. Είχαν επίσης συνάντηση με 
αντιπροσωπεία του Δήμου Λάρισας και συγκεκριμένα με τον Γενικό Γραμματέα, κ. Γιώργο Ζιαράγκα, τον 
Αντιδήμαρχο Οικονομικών, κ. Αχιλλέα Κέλλα και τον Αντιπρόεδρο της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - 
Αποχέτευσης Λάρισας (ΔΕΥΑΛ), κ. Κώστα Αργυρόπουλο. Ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του Joist Innovation Park, 
στη Λάρισα, πραγματοποιήθηκε από τον ιδρυτή του Joist Innovation, κ. Αναστάσιο Βασιλειάδη. Πρόκειται για το 
πιο πρόσφατο εγχείρημα του Ινστιτούτου Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας – IED και αποτελεί το μεγαλύτερο 
Πάρκο Καινοτομίας σε ολόκληρη τη Νοτιοανατολική Ευρώπη , αναβαθμίζοντας την ευρύτερη περιοχή σε 
σημαντικό κόμβο καινοτομίας, στην οποία δίνει ιδιαίτερη έμφαση ο Όμιλος Eurobank. 

Η Eurobank διατηρεί ισχυρή παρουσία στην περιοχή, με έμφαση στο εμπόριο,  τις κατασκευές, τη μεταποίηση, τις 
υπηρεσίες και τον ξενοδοχειακό κλάδο, στηρίζοντας την ανάπτυξη και την αναβάθμιση της τοπικής επιχειρηματικής 
κοινότητας. Τα τελευταία τέσσερα χρόνια οι εκταμιεύσεις της Eurobank σε δάνεια, μόνο στη Θεσσαλία, είναι 
σχεδόν €340 εκατ. ενώ, άνω των €180 εκατ. αφορούν σε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις με τζίρο έως €5 εκατ., 
συνδυάζοντας και τις μεγάλες δυνατότητες χρηματοδότησης μέσω ευρωπαϊκών πόρων ή/και εθνικών 
προγραμμάτων. 

Αναγνωρίζοντας την καθοριστική συμβολή των εργαζόμενων στις ισχυρές επιδόσεις και την επίτευξη των 
στρατηγικών στόχων της Eurobank, η Διοίκηση πραγματοποιεί εκτενές πρόγραμμα επισκέψεων σε όλο το δίκτυο 
καταστημάτων και στα Business Centers της περιοχής._ 


